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Необходимые материалы 

Меринос 100% 50г/160м - 1 моток 

Lana Grossa Cool Wool​ - данную пряжу можно 
приобрести в ​@yarn_studio_chelyabinsk​ (сайт 
yarnstudio74.ru​)  

Спицы круговые №2,5-3,5 (в зависимости от 
вашей плотности вязания) с леской 80 см - если 
вы будете вязать по одной митенке, с леской 
100 см - для вязания двух одновременно 

Чулочные спицы №2 - для итальянского набора 

Крючок или трикотажная игла 

Измерительная лента  

Общая информация 

Перед​ ​началом вязания рекомендую прочитать текст мастер-класса до конца. 

Данное описание рассчитано на 2 размера -  для обхвата ладони 17-18 и 19-20 см. Значения для 
19-20 см будут указываться в скобках. 

Вы можете использовать любой удобный вам способ вязания: по одной митенке или обе сразу 
способом magic loop, на чулочных спицах или crazy trio. Первой вяжется левая митенка. Правая 
вяжется симметрично. 

Набирать петли можно обычным способом, я подробно покажу итальянский набор. 

Все активные ссылки в тексте выделены синим. 

Приемы, представленные на фото и видео - для классического способа вязания петель. 

  Образец  
 
Для вязания образца набираем 20 петель и вяжем 22 ряда. Крайние петли и ряды образца не 
участвуют в измерении.  
При вязании из одного моточка Cool Wool не отрезайте нить от образца - его лучше распустить и 
использовать в вязании. 
Обязательно постирайте образец в прохладной воде (старайтесь, чтобы температура воды при 
стирке и полоскании была одинаковая), отожмите, не перекручивая и разложите на плоской 
поверхности вдали от отопительных приборов и прямых солнечных лучей. 
Когда образец полностью высох - можно измерять плотность. 
Рекомендованная плотность: 5 х 5 см = 13 петель х 18 рядов  
Если вы не попали в заданную плотность, возьмите спицы большего или меньшего размера. Также 
учитывайте, если ваша плотность при вязании поворотными рядами отличается от плотности при 
вязании по кругу. 
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  Итальянский набор петель 

Данный способ рекомендую использовать для достаточно пружинистой пряжи с большим 
содержанием мериноса, при этом делая набор на спицы меньшего размера, чем основные, тогда 
резинка вашего изделия не растянется. 

 

 
Наберите на спицу №2  48 (52) петель + 1 петля 
для замыкания в круг (она провязывается 
обычным способом для закрепления). 
Видео - итальянский набор  
 
(качество видео 1080, если видео не четкое, то 
поменяйте настройки youtube) 
 
При этом наборе мы чередуем изнаночные и 
лицевые петли. 
 
Далее переворачиваем вязание и вяжем первый 
ряд полой резинки - изнаночные снимаем, не 
провязывая, нить перед работой. Лицевые 
провязываем за правую стенку. 
Видео - первый ряд полой резинки 

 

 

Теперь можно соединить вязание в круг. 
Распределите все петли на 3 или 4 спицы.  
Проверьте, чтобы они не перекрутились. 
(​рабочая нить с правой стороны, кончик - с левой) 
Подведите петли к краям спиц, первую петлю с 
левой спицы снимите на правую. 
Подхватите левой спицей последнюю петлю с 
правой спицы и снимите ее, накинув на только 
что снятую. 
Видео - соединение в круг 
Вяжем второй ряд полой резинки - изнаночные 
провязываем, лицевые снимаем, нить за 
работой. 
Видео - второй ряд полой резинки 
 
Соединять в круг можно и сразу после наборного 
ряда, но так значительно сложнее не перекрутить 
петли. Поэтому я предлагаю сначала сделать 
разворот и провязать первый ряд, а затем соединить. 
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Затем берем круговые спицы (на 0,5мм меньше 
основного номера, подобранного при вязании 
образца) и будем переходить к резинке 2х2. 
 
Первая петля лицевая, следующие 2 петли 
меняем местами (лицевая петля должна быть 
спереди, изнаночная - за ней), 1 лицевая, 2 
изнаночных - повторяем до конца ряда.  
Видео - переход с резинки 1х1 на резинку 2х2 
 
Далее вяжем еще 13 рядов резинкой 2х2. 
 
Если вы хотите вязать 2 митенки одновременно, то 
после первого ряда резинки 2х2 нужно отложить 
круговые спицы и аналогичным способом набрать 
петли для второй митенки, взяв нить из середины 
мотка (либо из второго мотка). 

  Magic loop 

  

Для одной митенки​: 
Располагаем петли на 2 спицы примерно 
поровну. Вытягиваем правую спицу, вяжем 
половину петель, переворачиваем вязание, 
вытягиваем леску с левой спицей, снова 
вытягиваем правую спицу - с двух краев при 
этом будут “петли” из лески. 
 
Удобнее начинать вязать каждую сторону с лицевых 
петель. 
Контролируйте натяжение петель на стыках, чтобы 
не образовались “дорожки”. 

Для двух​: 
Начинаем с левой митенки - вяжем половину 
петель (далее это будут петли узора), 
переворачиваем вязание, вытягиваем правую 
спицу, вяжем вторую половину петель (петли 
ладони). Вяжем петли ладони для правой 
митенки (не перепутайте рабочую нить), 
разворачиваем вязание, вытягиваем леску с 
левой спицей, затем вытягиваем правую спицу и 
вяжем петли узора. Полный ряд для двух 
митенок закончен. 
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  Стандартный набор 

 

Для набора петель и вязания резинки можно 
взять спицы меньше основного номера. 
 
Набираем 48 (52) петель +1 петля для 
замыкания в круг. 
 
Вяжем по кругу 15 рядов резинкой 2х2, начиная 
с 2 лицевых. 
 
 
Если вы вяжете по кругу разъемными спицами, то 
для удобства левую спицу можно взять на 0,5-1мм 
меньше. 
 

  
  Установочный ряд 

 

В этом ряду мы перераспределим петли на 
спицах.  
 
Левая митенка​: 
Сторона узора - 2 лиц, узор (1 изн, 2 лиц, 1 изн, 
8 лиц, 2 изн, 8 лиц, 1 изн, 2 лиц, 1 изн). 
Сторона ладони  - 20 (24) лицевых. 
 
Правая митенка​: 
Сначала вяжем петли со стороны ладони - 20 
(24) лицевых.  
Сторона узора - 2 лиц, узор (1 изн, 2 лиц, 1 изн, 
8 лиц, 2 изн, 8 лиц, 1 изн, 2 лиц, 1 изн). 
 
 
 
Проверьте, чтобы 2 центральные изнаночные петли 
совпадали с изнаночными на резинке. 
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Далее продолжаем вязание узора по схеме (след. страница). 
 
Для удобства схему можно распечатать и отмечать провязанные ряды. 
 
Перекрещивания кос в узоре идут в стороны от центральных изнаночных петель. 
 
Узор на левой и правой митенках одинаковый, менять направления перехлестов не нужно. 
 
  
  Условные обозначения на схеме: 

  - лицевая петля    - изнаночная петля 
 

 - одну петлю снять за работой, 1 
лицевая, снятую петлю провязать лицевой 
 

 - две петли снять за  
работой, 2 лицевые, 2 снятые петли провязать  
лицевыми. 
 

  - две петли снять перед  
работой, 2 лицевые, 2 снятые петли провязать 
лицевыми. 

 - одну петлю снять перед работой, 1 
лицевая, снятую петлю провязать лицевой 
 

 - одну петлю снять за 
работой, 2 лицевые, 1 снятую петлю провязать 
лицевой. 
 

 - две петли снять перед  
работой, 1 лицевая, 2 снятые петли провязать 
лицевыми. 
 

 
Раппорт узора со 2 по 17 ряд - отмечен на схеме. 
 
Квадратом выделен ряд, в котором начинаются прибавки на большой палец. 
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  Подробнее 1 ряд для левой митенки 

   

2 лиц, 1 изн, 1 петлю снимаем за работой, 1 лицевая, провязываем снятую петлю лицевой (​видео​)  

   

  

4 лиц, 2 петли снимаем за 
работой, 2 лиц, 2 снятые петли 
провязываем лицевыми,  
2 изн, 2 петли снимаем перед 
работой, 2 лиц, 2 снятые петли 
провязываем лицевыми 
(​видео​), 4 лиц, 1 изн, 1 петлю 
снимаем перед работой, 1 лиц, 
провязываем снятую петлю 
лицевой (​видео​), 1 изн, 20 (24) 
лицевых петель со стороны 
ладони. 
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2 - 10 ряд ​- вяжем по схеме. 
 
Далее начнем делать прибавки на большой 
палец. 

 

   

11 ряд  
Левая митенка​:  
Сторона узора - 2 лиц, узор. Сторона ладони -  18 (21) лиц, 1 петлю поднимаем из протяжки и 
провязываем скрещенной лицевой с наклоном вправо, 1 лиц, 1 петлю поднимаем из протяжки и 
провязываем скрещенной лицевой с наклоном влево, 1 (2) лиц.  ​Видео - прибавки  
 
Правая митенка​: 
Сторона ладони - 3 (4) лиц, 1 петлю поднимаем из протяжки и провязываем скрещенной лицевой с 
наклоном вправо, 1 лиц, 1 петлю поднимаем из протяжки и провязываем скрещенной лицевой с 
наклоном влево, 16 (19) лиц. Сторона узора -  2 лиц, узор. 
 
Старайтесь не затягивать добавленные петли, чтобы клин с прибавками был достаточно эластичным и не 
стягивал палец. Но следите, чтобы не было дырочек. 
 
12 ряд​ - вяжем по рисунку без прибавок. 
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13 ряд​ - 2 лиц, узор, 18 (21) лиц, 1 петлю поднимаем из протяжки и провязываем скрещенной 
лицевой с наклоном вправо, 3 лиц, 1 петлю поднимаем из протяжки и провязываем скрещенной 
лицевой с наклоном влево, 1 (2) лиц (​видео​). 
14 ряд​ - вяжем по рисунку без прибавок. 

 

  
 

15 - 28 ряд​ - продолжаем вязать по схеме, делая прибавки для большого пальца через ряд. 
 
Всего мы прибавим 18 петель. Плюс одна центральная лицевая - итого в клине 19 петель. 
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29 ряд​ - ​2 лиц, узор, 18 (21) лиц, 19 петель 
снимаем на дополнительную нить (​или 
закрываем вспомогательной нитью​), 1 (2) лиц. 
 
Петли на стыке провяжите достаточно туго, чтобы 
потом не было дырочек у пальца. 

30 - 42 ряд​ - вяжем по схеме. 
 
На спицах теперь 47 (51) петель. 
 
Мы закончили вязать узор и переходим к 
резинке 2х2. 

 
Сейчас количество петель на спицах не кратно 4, поэтому сделаем несколько убавок. 

 

43 ряд  
Левая митенка​: 
Сторона узора - 1 лиц, 1 изн, узор (1 изн, 2 лиц, 
2 изн, 2 лиц, 2 изн, 2 лиц провязать вместе 
лицевой, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц, 2 лиц провязать 
вместе лицевой, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 2 лиц, 
последнюю изнаночную узора провязать вместе 
со следующей петлей изнаночной). 
Сторона ладони  - продолжаем вязать резинкой 
2х2 до конца ряда.  
Правая митенка​: 
Сторона ладони - резинка 2х2, начиная с 1 
изнаночной. 
Сторона узора - 1 изн, 2 петли вместе 
изнаночной,  2 лиц, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 2 лиц 
провязать вместе лицевой, 1 лиц, 2 изн, 1 лиц, 2 
лиц провязать вместе лицевой, 2 изн, 2 лиц, 2 
изн, 2 лиц, 1 изн. 
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Вяжем еще 5 рядов резинкой 2х2. 
 
Закрываем петли: провязываем резинку по 
рисунку, накидывая предыдущую провязанную 
петлю на следующую за ней. 
Видео - закрытие петель резинки. 
 
Не затягивайте петли при закрытии, либо 
возьмите спицу большего размера и закрывайте 
ей. 
 
После этого примерьте митенку, если вас все 
устраивает, то можете отрезать рабочую нить, 
оставив отрезок 10 см. 
 
 
Нить можно не отрезать - немного отступив, начать 
ей же вязать большой палец, а отрезать уже после 
окончательной примерки. 

 

   

Соединяем цепочку в круг. Подцепите крючком первую целую петлю цепочки, захватите рабочую 
нить и вытяните ее внутрь. Далее протяните нить через правую дужку (внутренняя сторона) 
последней петли цепочки. Спрячьте кончик нити в столбик из лицевых петель. 
Видео - соединяем цепочку в круг. 
 

 
  Далее приступаем к вязанию большого пальца. 
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Соберите 19 петель с дополнительной нити на 
спицы. 

 

   

Подцепите соседнюю петлю, наденьте на левую спицу за левую стенку и провяжите 2 петли 
вместе лицевой с наклоном вправо. Далее 17 лицевых.  

  

В конце ряда также поднимите 
одну петлю сбоку, наденьте на 
спицу за правую стенку и 
провяжите 2 петли вместе 
лицевой с наклоном влево (при 
необходимости поменяв 
ориентацию предыдущей 
петли). 
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Провяжем одну дополнительную петлю лицевой из центральной петли. 
Теперь на спицах 20 петель. 

  

Далее вяжем еще 4 ряда лицевыми. 
 
Следите за тем, чтобы плотность вязания пальца не 
отличалась от той, которая была в клине. 

После переходим на резинку 2х2. 
Вяжем 6 рядов. Закрываем петли, соединяем 
цепочку. 
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Спрячем дырочку, оставшуюся у пальца. 
 
С помощью крючка подцепляем дужки петель и соединяем их вместе. Сначала со стороны, где 
присоединяли нить, затем по центру, и с другой стороны. Выводим нить внутрь и закрепляем. 
Подробнее на ​видео​.  

 

  

Должно получиться так. 
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Кто использовал итальянский набор - на стыке остается узелок от последней изнаночной петли. 
Находим узелок и распускаем его, вытягиваем кончик нити. Прячем кончик внутри в столбце 
лицевых петель. 

 
 

 

Вяжем вторую митенку. 
 
Прячем кончики. 
 
Проводим ВТО. 
 
 
Ваши митенки готовы! 
 
 

 
 
  Делитесь своими работами в Instagram с хэштегом #twins_mittens 
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